
Referat af menighedsrådsmøde 19-01-2026 
Deltagere: Alberto, Hans, Helle og Troels 

Dagsorden 
1. Indledning og bøn 

2. Opfølgning på og godkendelse af seneste referat 
- Forslag 1 
- JKSA 

3. Økonomi 
- Forslag 2 
- Forslag 3 

4. Status på bygning 
- Kælder 
- Køkken 

5. Emner fra præsten 
_ - Bønnemåned 

6. Emne fra menighedsrådet 
- Summit 
- Ansvarsområder 

7. Kalender 
- Planer for 2026? 
- Menighedsmøde (Byggeproces, hjemmeside og medlemskab) 
- Ungdomsvelsignelse 
- Menighedslejr 
- Arbejdsweekend/-uger 
- Fællesspisning 
- Fælleskonference med Pinsekirken og Livets Kilde 

8. Evt 

Referat: 

Ad 1. 

Ad 2. Referatet fra seneste ledermøde blev godkendt. 
Det blev formelt besluttet, at give ”Jakobskirkens Sociale Arbejde” (JKSA) frihed til at gøre 
tjenesten til en formel forening, med Jakobskirkens præst, Alberto Malisani, som formel 
underskriver ift transaktioner. 

Kolding har besluttet, at Ingrid Frederiksen er vores fremtidige supervisor. Hun får 
fremadrettet dagsorden/referat, så hun kan følge med. 

Ad 3. 
Der er flertal for at acceptere tilsagnet om et lån på op til 2 mio. kroner fra Danske Bank. Lånet 
formaliseres først, når byggeri/restaurering er afsluttet. I processen etableres et byggelån. 



Afdrag bliver på omkring kr. 10.000 pr måned. Der bliver justeret i 2026-budgettet, så det 
afspejler vores evne til dette. 

Ad 4. 
- ”Rum 1” er stort set afsluttet og taget i brug (nyt loft, malet og gulvtæpper. ”Rum 2” klar i 
denne uge (nyt loft, malet, gulvtæpper og ny projektor). Nye døre med indfatninger eksl til 
toiletter monteres i denne uge. Kontakter er udskiftet og flyttet fra gerikter til mur. Nye stole. 
Øvrigt møblement ikke indkøbt. Det gamle anretterrum tænkes som multirum og det gamle 
bageste depot som teknik- og lovsangsdepot. 
Ventilation er ikke endeligt defineret, men klargøring hertil inkluderes i planlægningen.  
- Jan skal snakke sammen med kloakmester ift kloakering. Der installeres opvaskemaskine, 
bord med vask samt komfur i gammelt køkken. Denne del forbliver opvaskeområde også på 
sigt. Dør til gang blændes af og der etableres ny adgang. Der overvejes til dels i brugt inventar i 
”Rum 3”, som bliver fremtidigt køkken. 

Der var byggemøde med arkitekten forleden. Når det brandmyndighederne er færdig med 
deres del, kan der formelt meddeles byggetilladelse. Dette definerer herefter tidsplan ift de 
involverede firmaer. Disse bliver ligeledes bedt om et opdateret overslag. 
Kopier af byggetilladelse og bygge- og restaureringsbudget fremsendes til SC/Danske Bank. 

Alberto snakker sammen med Jan, hvorvidt der er behov for et bud fra Blåhøj ift teknik-
flytning. 

Ad 5. 
- Vi evaluerede kort EA 2026 
- Vi satser på menighedsmøde 15. marts 

Ad 6: 
- Snak om det kommende Summit, herunder hvilke workshops, der deltages i. 
-  

Ad 7. 
- Der planlægges en uge eller to med ”fuld skrue” – (dag), aftner og lørdag ift ”Rum 3” og evt de 
bageste rum. Byggeudvalget melder en dato/datoer ud. 
- Menighedsmøde den 15. marts. (Troels informerer Bygge-teamet) 
- Fokus på 100-års jubilæet. Jytte og Troels er oprindeligt udfordret til at tage teten (Dato 
(første weekend i marts), fysiske rammer, prædikant (Sam, Mikael Wandt, Peter 
H..),lovsangsbands, koncert, historisk view, budget.. Troels samler op med Jytte.. 
- Der er ikke meldt fællesgudstjeneste ud med Pinsekirken og Livets Kilde – Alberto tjekker 

Ad 8. 
- Lena Thomas slutter som leder af Børnekirken til sommer. Der skal arbejdes på afløsning, 
hvilket inkluderer både Tjenesteteam, Menighedsråd og B&U. 



Referat v/ Troels 
 


